



2024年6月7日

各位

会社名 ソマール株式会社  
代表者名 代表取締役社長 曾谷 太  
(コード番号 8152 東証スタンダード)  
問合せ先 経営戦略部長 佐藤 弘人  
(TEL 03-3542-2152)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送付いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

・添付資料13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△227,400	—
定期預金の払戻による収入	383,876	—
有形固定資産の取得による支出	△583,698	△667,929
有形固定資産の売却による収入	175	676
無形固定資産の取得による支出	△6,095	△17,205
投資有価証券の取得による支出	△4,775	△304,136
投資有価証券の売却による収入	212,408	7,556
関係会社株式の売却による収入	110,780	—
連結の範囲の変更を伴う関係会社株式の 売却による支出	—	△5,017
差入保証金の回収による収入	904	△1,628
その他	△31,966	△7,879
投資活動によるキャッシュ・フロー	△145,789	△995,564

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△227,400	—
定期預金の払戻による収入	383,876	—
有形固定資産の取得による支出	△583,698	△667,929
有形固定資産の売却による収入	175	676
無形固定資産の取得による支出	△6,095	△17,205
投資有価証券の取得による支出	△4,775	△304,136
投資有価証券の売却による収入	212,408	7,556
関係会社株式の売却による収入	110,780	—
連結の範囲の変更を伴う関係会社株式の 売却による支出	—	△5,017
差入保証金の回収による収入	904	3,091
その他	△31,966	△12,599
投資活動によるキャッシュ・フロー	△145,789	△995,564

以 上